
Willand Neighbourhood Plan School Survey 
 

We met with Willand School Council, representing every age group in the school. They each 

wrote down what they thought was good about Willand, and what they thought would make it 

even better, then we discussed it. These results were not steered in any way. 

Most liked 

Green spaces and parks, and places to play  was the most liked thing - closely followed 

by Willand as a place to live in, and its community, and The natural environment, 

woods & fields around. 

Improvements 

More flowers, plants and trees were the most mentioned, and also more care for the 

environment. More play and sport facilities ( including mentions of a swimming pool and 

a gingerbread house!) and more shops (including a suggestion for an ice cream and a 

doughnut shop). There was support for more cycle paths, more areas to walk, less 

motorway noise and more volunteering to help the community. 


